
INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU ČERNOTÍN 
• Firma INGDOB zbudovala parkovací stání před bytovkou, 
před Kaňovským, úpravu chodníku u Stavárkového a vjezd 
před Sojkovým.

• V základní škole byly provedeny epoxidové stěrky v chod-
bě a na schodech k nové družině.
• V tělocvičně školy je vybroušena a natřena parketová po-
dlaha.
• Na fotbalovém hřišti jsme nechali opravit lavičky pro divá-
ky a dveře do skladu.
 • V hasičské zbrojnici v Hluzově je provedena nová litá po-
dlaha.
• Proběhlo školení BOZP obecních zaměstnanců.
• Navštívili jsme ČOV na Hodonínsku s technologií od firmy 
Zemský (hledáme nejlepší variantu pro opravu naší čistírny)
• 23. 6. 2022 proběhla kolaudace školní družiny.

• Na hřišti U mlýna se v  27.  týdnu konal výcvik psů – 
agility.
• Firma Ekoltes prováděla sečení krajnic a příkopů u 
obecních  komunikací.
• Firma Maršálek poštěpkovala větve, které shromažďu-
jeme v hluzovské skále.
• Povodí Moravy provedlo prohlídku některých úseků 
Hluzovského potoka.
• Opravili jsme omítky v herně stolního tenisu.
• Po suchém období opětovně sečeme veřejná prostran-
ství.
• Firma Viktor Rýpar prováděla terénní úpravy u parko-
vacích ploch.
• Sběrná firma REMA od nás odebrala elektroodpad              
(nefunkční elektrické spotřebiče, bojlery, baterie atd.), 
pokud máte takové spotřebiče po dohodě je odebereme, 
jinak Ekoltes Hranice na sběrném dvoře Vám tuto službu 
poskytne.
• Termíny svozu komunálního odpadu - pátek 16. a 30. 
září, 14. a 28. října,  11. a 25. listopadu 2022
• Volby do zastupitelstva obce Černotín se konají ve dvou 
dnech, v pátek 23. září 2022 od 14 hodin do 22 hodin a v 
sobotu 24. září 2022 od 8 hodin do 14 hodin
Volební místnosti budou v Černotíně na obecním úřadě, 
v Hluzově v hasičské zbrojnici.

VÝROČÍ  A  JUBILEA
V měsících září až listopad 
oslaví významná životní 
jubilea :
65 - Ludmila Fialová 
70 - Ludmila Bělíková 
70 - Blanka Vybíralová 
75 - Jaroslav Řehák 

Všem jubilantům přeje-
me hodně zdraví, štěstí a 
pohody.

                           opustila nás  
7. července zemřela ve věku 91 let 

paní Anna Hýžová

NOVÝ OBČáNEk
28. srpna se narodila 
Lilien Perutková. 
Blahopřejeme ! 



MATEŘSká  ŠkOLA
Školní rok začíná
Naše mateřská škola je od září opět plná dětí. 
V  letošním školním roce nastoupí 9 nových dětí, z  toho 
4 děti budou dvouleté, které dovrší 3 let během školního 
roku a do školy se bude připravovat 7 školáčků.

Plánované akce na podzim
V první polovině září přijede za námi maňáskové divadlo 
s pohádkou „Hrnečku vař,“ „O Smolíčkovi“ a „Zlaté ryb-
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ZákLADNÍ   ŠkOLA
„Veselé zoubky“
Na  začátku června děti se  děti první třídy 
zúčastnily preventivního programu droge-
rie dm s názvem „Veselé zoubky“. Tématem 
programu je správná péče o zuby a preven-
ce vzniku zubního kazu. V úvodu programu 
jsme zhlédli pohádku Spejbla a  Hurvínka. 
Řekli jsme si, jak se musíme o zoubky sta-
rat, aby byly zdravé a bez kazu a náš úsměv 
zářil. Po splnění všech úkolů každý prvňá-
ček dostal zubní kartáček, pastu, žvýkačky 
bez  cukru a  návod, jak správně o  zoubky 
pečovat. Teď už z  návštěvy zubního lékaře 
mít strach nemusíme.

Můj školní rok
Ve  středu 29.  června už na  nás do  tří-
dy   klepkaly prázdniny a  proto jsme 
se  rozhodli, že  zavzpomínáme na  škol-
ní rok, co jsme zažili. Každá třída vytvořila společný-
mi silami malý projekt, kde popsali a  nakreslili největ-
ší zážitky školního roku. Byla to úžasná společná práce 
kolektivů tříd, do  které se  svým dílem zapojili všichni. 
Po namáhavé práci jsme vyhlásili turnaje ve stolních hrách. 
Hráli jsme pexeso, double, mlýn i Člověče, nezlob se. Za-
pojili se všichni. Zjistili jsme, že v  některých hrách stačí 
trocha štěstí, jinde jsme museli zapojit mozečky. Na závěr 
školního roku to byl příjemný odpočinek pro všechny.

Vyhlášení sběru
Každý školní rok sbíráme starý papír a  pomerančovou 
a citronovou kůru. Na závěr školního roku jsme vyhlásili 

ce,“ pro děti a jejich rodiče na konec září připravíme spor-
tovní dopoledne se „Sportíkem.“
V  říjnu jedeme do divadla v Novém Jičíně na pohádku 
„Příběhy včelích medvídků.“ 
V pondělí 10. října je sběr papíru (novin, časopisů a le-
táků).
Měsíc říjen zakončíme odpoledne s rodiči Halloweenem a 
25. října pohádkou plnou písniček s p. Tarabou. 
                                                  Dáša Losová

nejlepší „sběrače“. I když ocenění získali žáci, poděkování 
patří také rodičům i ostatním, kteří své děti podporovali 
a se sběrem jim pomáhali. 
Za  starý papír byly děti odměněni papírem novým, zís-
kali novou knihu. Za sběr pomerančové a citronové kůry, 
která se používá ve farmaceutickém průmyslu, děti získaly 
zdravé produkty z lékárny.

Sběr papíru : 1. místo  Jakub Sládeček 790 kg, 2. místo Da-
niel Motloch  520 kg, 3. místo Daniel Kubita 415 kg.

Sběr kůry: 1.  místo sourozenci Hradilovi, 2.  mís-
to Lukáš Vacula, 3.  místo sourozenci Zbružovi 
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těch nejlepších výsledků, na které budou pyšní.
Aby start nového školního roku tolik „nebolel“, druhý den 
jsme pro děti připravili trošičku tvoření. Vyráběli jsme zá-
ložky do knížky a z keramické hlíny jsme tvořili sluneč-
nice, které budou zdobit školní budovu. A protože nám 
to sluníčko dovolilo, zbyl čas i vyhnat děti ven na hřiště 
trochu se protáhnout.

Organizace školního roku 2022/2023
V letošním školním roce navštěvuje naši školu 32 dětí od 
1. do 5. ročníku. Jsou rozděleni do dvou tříd.  V první třídě 
je celkem 16 žáků – 7 prvňáčků a 9 druháků, třídní učitel-
kou je Mgr. Lenka Kleinová.
V druhé třídě je také 16 žáků – 2 třeťáci, 4 čtvrťáci a 10 
páťáků, třídní učitelkou je Mgr. Ludmila Rýparová.

Zahájení školního roku
Čas běží jako voda a prázdniny 
jsou pryč. Máme tu září a před 
sebou nový školní rok. Opět 
jsme naskočili do kolotoče po-
vinností, učení, příprav, her i 
zábavy. Tento školní rok se ale 
od těch předešlých trošičku 
liší. Máme novou družinu a 
šatnu. Krásně zrekonstruova-
né prostory půdy slouží jako 
školní družina, místo odpo-
činku, relaxace a všeho, co do 
školní družiny neodmyslitel-
ně patří. Ze „staré“ družiny je 
prostorná šatna. 
Ve čtvrtek 1. září jsme v  naší 
škole přivítali naše nové spolu-
žáky, prvňáčky. Poprvé usedli 
do školních lavic: Hana Vol-
ková, Zoe Reková, Marie To-
mečková, Ondřej Honěk, An-
tonín Nevrlý, Vilém Zlámal a 
Adam Janíček. Všechny děti 
přivítal i starosta obce, pan 
ing. Jiří Andrýs. Předal dětem 
tašku plnou dárků a popřál 
jim, aby se jim ve škole líbilo, 
aby měli samé jedničky a hod-
ně nových kamarádů.
Prvňáčci pak v  doprovodu 
svých rodičů odešli do své tří-
dy, kde na ně čekala lavice plná 
učebnic a pomůcek. Pyšně si je 
naskládali do aktovky a trpěli-
vě poslouchali, jak to ve škole 
chodí a co všechno je čeká. 
Přejeme jim, aby se jim ve ško-
le líbilo, aby učení pro ně byla 
trochu povinnost a také tro-
chu zábava, aby dosahovali jen 

Učitelský sbor tvoří ještě paní učitelka Mgr. Jana Vlčková, 
která vyučuje prvouku, přírodovědu, tělesnou výchovu, 
pracovní činnosti, hudební výchovu a výtvarnou výchovu, 
zároveň je s paní učitelkou Svatavou Stržínkou vychovatel-
ka školní družiny. Letos se k nám připojila i paní Tereza 
Nevrlá, která u nás pracuje jako školní asistent.
Plánované akce :
15.9. návštěva studentů Mendelovy univerzity Brno s před-
náškou o geologickém průzkumu hranického krasu
10.10. sběr starého papíru 
Divadelní představení „Červená karkulka“, Projekt ovoce a 
mléko do škol – týden zdravé výživy, kroužek keramiky pro 
nejmenší děti.
                                   Mgr. Lenka Kleinová
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Z NAŠÍ FARNOSTI
Slavnost 1. svatého přijímání
V  neděli 12. června proběhla v  našem 
kostele krásná slavnost 1. svatého přijí-
mání. Ke stolu Páně poprvé přistoupilo 
pět dětí z naší farnosti. Přejeme jim, aby 
si zachovaly živý vztah k Pánu Ježíši a aby 
je Bůh provázel svým požehnáním po 
celý jejich život. 

Poutě v naší farnosti
Pouť ke sv. Cyrilu a Metoději v Černotíně 
jsme slavili v úterý 5. července. Nechybě-
ly výborné koláčky, bohužel počasí nám 
nepřálo, takže jsme po mši svaté všichni 
rádi pospíchali domů na sváteční oběd. 
Pouť ke svatým Jáchymovi a Anně v Hlu-
zově se konala v neděli 24. července. 

Vyučování náboženství
Zveme všechny děti do výuky nábo-
ženství, které se bude vyučovat od stře-
dy 14.9.  Od 13 hodin 1.+ 2.ročník a od 
13.40 starší děti. Mohou přijít i děti, které 
nejsou pokřtěny nebo nechodí do kostela. V náboženství 
se zábavnou formou děti seznámí se základy křesťanské 
víry a s některými biblickými příběhy. 

Připravujeme a tímto také zveme Vás všechny na Puto-
vání ke křížům v neděli 18. září 2022. Sraz před kostelem 
ve 14 hodin. Půjdeme trasou kolem lomu, až k přehradě 
v  Lípí. Za příznivého počasí zakončíme toto putování 
opékáním špekáčků, které si vezměte sebou.  Pití bude 
zajištěno. 

Vzdělávání a setkávání
Od října bude v obecní knihovně pokračovat vzdělávací set- 
kávání s našim knězem P. Václavem Fojtíkem. Bude probíhat 
1x za 14 dní ve středu po mši svaté od 18.30. Datum prvního 
setkání bude upřesněno. P. Václav si pro nás připravuje téma 
o Cyrilu a Metodějovi, o historii té doby a  duchovním po-
selství  těchto  velkých postav naší historie. 
Nebojte se přijít mezi nás!!!

        Marie Kaňovská, foto Vladislav Barot

MySLIVECkÝ SPOLEk BOŘÍ ČERNOTÍN
V měsíci září se pozvolna do honitby hlásí podzim. Stří-
dá se pěkné počasí s deštivým, často bývají ranní mlhy. 
Z polí zmizela řepka a obilí, vyorávají se brambory. Řep- 
ka je zasetá, probíhá podzimní senoseč. Podzimní práce 
jsou v plném proudu. Ještě zbývá sklidit kukuřici  a pro-
vést zimní orbu.
Na sklizených plochách vidíme hlavně srnčí zvěř. Může-
me pozorovat přírůstek mladé zvěře, hlavně srnce a zají-
ce. Škodná zvěř – hlavně lišky – jsou v kukuřici, kde mají 
dobrý klid. Máme sloveno 6 lišek. 
V polovině září jeleni obrazují říjiště, začíná jelení říje. 
Spárkatá zvěř se přebarvuje do zimní srsti. Pozorujeme 

tah divokých hus, odlétají divocí holubi. 
Dozrává ovoce, začínají padat žaludy, bukvice. Zvěř se při-
pravuje na zimu. Musíme naplnit zásobníky. Sůl máme 
předloženou celý rok. 
Je  podzim a začíná myslivcova žeň, hodně práce a lovy. Ho-
nební společenstvo čeká letos jednání valné hromady dle zá-
kona 449/2001 Sb.
Společné hony na drobnou a škodnou zvěř se budou konat 
12. listopadu – sraz v 8 hodin Společenské centrum a 
26. prosince 2022 – sraz v 8 hodin Myslivecká chata v hlu-
zovské skále.
Přeji všem dobré zdraví, myslivcům dobrou mušku, bezpeč-
nou střelbu, bohaté úlovky.             Antonín Andrš

kNIHOVNA HLUZOV
Knihovna Hluzov se po prázdninovém 
provozu opět vrací do zajetých kolejí - 
otevřeno je každé pondělí od 18 do 19 
hodin, po změně zimního času od 17 do 
18 hodin.
Běhěm září si můžete přijít vyrobit obaly 
na školní sešity.          Michaela Vaculová
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HASIČI
kroužek mladých hasičů pod hlavičkou SDH 
Hluzov funguje od konce zimy, děti ale během 
několika tréninků rychle zvládly techniku 
požárního útoku. 
Po premiérovém vystoupení na  základním okr-
skovém kole v Soběchlebích jsem se zúčastnili 
s týmem mladších žáků několika závodů 
zařazených do Velké ceny OSH Přerov. Závodů 
se účastní obvykle 15-18 týmů, v roli nováčků 
se držíme v prostřední části výsledkové listiny. 
Nejlepší výsledek jsme dosáhli v Miloticích nad 
Bečvou, kde jsme obsadili 5.místo časem 20,22 
s, nejrychlejšího útoku dosáhla Klárka Kubíko-
vá v Paršovicích časem 19,98 s, 
Po prázdninové přestávce jsme soutěžili v Par-
tutovicích a Soběchlebích, kde prožil premiéru 
Vilík Zlámal. Patrně nejmladší proudař na 
závodech (6 let) podal bojovný výkon - na tré-
ninku doladíme mířidla. Doufám, že Vilík je 

Spolek ochránců přírody Lípí pořádá pro rybáře i nerybáře v sobotu 10. září na 
přehradě v Hluzově (výletiště v Lípí) 
1. ROČNÍk rybářských závodů dětí a mládeže
Program:
07:15 – 08:00 prezentace, losování míst           08:00 – 09:30 závody 1. kolo
09:30 – 10:00 přestávka na občerstvení           10:00 – 11:30 závody 2. kolo
12:00 vyhlášení výsledků.   
Zúčastnit se mohou i přespolní, kapacita je omezená na max. 24 závodníků, 
v případě většího počtu nahlášených budou upřednostněni domácí závodníci 
(Černotín / Hluzov).  Startovné: 50,- Kč, v ceně drobné občerstvení o přestávce.   
Občerstvení zajištěno i pro doprovod a veřejnost.

inspirací pro další mlaďochy, kteří jsou na trén-
incích šikovní, ale na závody si zatím netroufají.
Poslední trénink před letními prázdninami 
byl spojen s posezením a hrami pro děti, ti 
nejodvážnější si vyzkoušeli koupání v kádi s 
ledovou vodou. Od září se scházíme opět v 
pátek od 17 hodin na hřišti U Mlýna. Poslední 
závod nás čeká v sobotu 10. září ve Špičkách. 
Po závodech ve Špičkách se zaměříme na tré-
nování disciplín branného závodu (střelba ze 
vzduchovky, zdravověda, topografie), který nás 
čeká v sobotu 24. září v Lipníku nad Bečvou. 
V říjnu plánujeme výlet do letecké záchranné 
stanice v Olomouci a chceme se zapojit do akce 
Ukliďme Česko. 
Na podzim, kdy nebude možno se scházet 
ve venkovních prostorech, se s kroužkem 
přestěhujeme do vnitřních prostor –  herna stol-
ního tenisu nebo hasičská klubovna v Hluzově, 
kde mimo stolního tenisu, společenských her 
probereme jako v TV studii soutěžní sezónu. 
Změna prostor a času konání bude dopředu 
oznámena. 

Během léta proběhly závody dospělých v požárním sportu 9. 
července v Porubě (Černotín nad 35 let, útok nedokončen), v 
Černotíně (podrobněji na další straně).6. srpna se konaly závody v 
Miloticích nad Bečvou - Hluzov nad 35 let, časem 22,23 s 4.místo 
v rámci hustopečského okrsku). Závěrečné závody s vyhodnocením 
Velké ceny OSH Přerov proběhly v sobotu 3. září ve Špičkách za 
účasti obou týmů mužů nad 35 let z naší obce. Oba týmy předvedly 
vydařené požární útoky - Hluzov obsadil v rámci hustopečského okr-
sku 3. místo časem 19,45 s (levý proud 18,38 s), Černotín skončil pátý 
časem 20,93 s (levý proud 19,67 s).

Redakčně kráceno – více o výsledcích + videa z útoků 
na www.cernotin.cz             Mirek Vacula
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SDH ČERNOTÍN OSLAVIL 130 LET
Sbor dobrovolných hasičů v  Černotíně osla-
vil v  letošním roce 130. výročí založení sboru. 
Vzhledem k předchozím dvěma letem, které byly 
ovlivněny koronavirem, byly tyto oslavy naplá-
novány na letní prázdniny, konkrétně v  sobotu 
16. a neděli 17. července. 
Sobotní odpoledne 16. července patřilo hasič-
ským závodům – byl pořádán již XVIII. ročník 
hasičské soutěže „O pohár starosty obce Černo-
tín“. Soutěž byla zařazena do Velké ceny OSH 
Přerov – Memoriál Leopolda Koutného a také 
do okrskového poháru „O pohár starostů obcí 
okrsku Hustopeče nad Bečvou“. Soutěžilo se 
v kategorii muži, ženy a v posledním době stále 
populárnější kategorii 35+. Celkově se na sou-
těž sjelo 16 družstev mužů, 11 družstev žen a 9 
družstev mužů nad 35 let, což si troufám říci, že 
byla účast velice slušná. Stejně jako v jiných spor-
tech, tak i požární sport ovlivnila covidová doba, 
bohužel negativním způsobem. Nicméně se to 
pomalu, ale věřím, že zcela jistě vrací do starých 
dobrých kolejí. V kategorii muži vyhrál Prchalov 
(okr. NJ) s časem 16,79s, následovala Hrabůvka 
(17,01s) a Velká (17,05s). Po přestávce soutěž 
pokračovala kategorií žen a mužů nad 35 let. 1. 
místo a putovní pohár si odvezly holky z Roště-
ní (okr. KM) s časem 17,38s, na stupně vítězů je 
doprovodily holky Hostašovic (okr. NJ) a Milotic 
nad Bečvou. V tzv. „královské kubatuře“ vyhrál 
tým Olšovce s  časem 15,65s, následovaly bor-
ci ze Špiček (16,57s) a Hranic (16,77s). Soutěže 
se zúčastnilo také sousední družstvo mužů nad 
35 let z Hluzova, které obsadilo krásné 7. místo. 
Domácí borci 35+ se bohužel nakonec nemohli 
zúčastnit, byli během soutěže odvoláni na vý-
jezd k hořícímu autu ve směru k Vápence. Počasí 
přálo a téměř všechna družstva odjížděla nejen 
s cennými body do celkového bodování VC OSH 
Přerov, ale také i s věcnými cenami, kterých bylo 

díky sponzorům požehnaně. Součástí hasičského odpo-
ledne na hřišti „U mlýna“ bylo v rámci oslav 130. výročí 
založení SDH Černotín pořádáno odpoledne pro děti. 
K  vydovádění všech dětí byly přichystány 2 skákací 
hrady, překážková dráha, tvořivé dílničky, malování na 
kamínky, a malování na obličej a tělo. Největší radost 
ovšem udělala hasičská pěna, kterou dětem přijeli udě-
lat hasiči z Hranic. 
V  neděli 17. července se chvílí před půl desátou se-
šli před kostelem v Černotíně nejen místní hasiči, ale 
také sestry a bratři z Hluzova, a ostatní zástupci sborů 
z Hustopečského okrsku. Po společném focení jsme se 
všichni přesunuli do kostela a následovala mše svatá 
vedená p.  Václavem Fojtíkem. V  kostele byla během 
mše vysvěcena socha sv. Floriána, patrona hasičů, která 
bude umístěna na místní hasičské zbrojnici. Po mši ná-

sledovala slavnostní valná hromada sboru ve Společenském 
sále kulturního centra, kde byla za účasti členů SDH Černo-
tín a zástupců z řad obce a okolních sborů shrnuta historie 
a činnost sboru, byla předána ocenění a vyznamenání a vy-
slechnuty zdravice od přítomných hostů. Valná hromada byla 
zakončena slavnostním obědem. 
Na tomto místě bych za SDH Černotín chtěla poděkovat Obci 
Černotín a Olomouckému kraji za finanční podporu této 
akce, a dále ostatním sponzorům, kteří dodali věcné ceny, 
případně pomohli jakkoli s pořádáním této akce. Chtěla bych 
také poděkovat všem (nejen členům SDH), kteří se podíleli 
na přípravě a zúčastnili se víkendových oslav. Bylo to nároč-
né, ale bylo to fajn! Závěrem také děkuji hasičům z Černotína 
u Plzně za to, že si udělali čas a přijeli se za námi pobavit :-)!

      Za SDH Černotín Michaela Hložková, foto Martin Čoček
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ČERNé kONě
Za krásného letního počasí proběhla v sobotu 11.června 
cykloturistická akce Moravská brána.
Po dvou letech nucené pauzy pořadatelé z cykloodílu Čer-
né koně zvolili volnější podobu akce bez nutnosti registra-
ce, startovného. 
Cyklotrasu vedenou přes Hranické Loučky k Blahutovické 
rozhledně se zúčastnilo přes šest desítek cyklistů, na pěší 
trasu do  teplických lázní vyrazily na dvě desítky účastní-
ků. V areálu Společenského centra proběhl odpolední pro-
gram - nafukovací skluzavka, cyklohrátky. 
Nechyběly ani oblíbené disciplíny hod kolem/koloběžkou 
a slalom. Díky všem, kteří se akce zúčastnili, stejně tak jako 
organizátorům. Také bychom rádi poděkovali Obecnímu 
úřadu Černotín za ceny pro soutěžící.

Velehrad
Tradiční letní cykloputování nás letos dovedlo do oblas-
ti Velehradu. Abychom se vyhnuli návalu návštěvníků při 
cyrilometodějské pouti, naplánovali jsme pobyt v kempu 
Velehrad od pátku do neděle 1.- 3. července. 
Protože pátek byl pro  mnohé dnem pracov-
ním, tak na  první společnou vyjížďku (pro někte-
ré vycházku) jsme vyrazili po  17 hodině, směrem 
na  Salaš s  cílem zdolat stejnojmennou rozhlednu. 
Za odměnu po strmém výjezdu jsme se pokochali krásným 
výhledem. 
Večer jsme ještě před  bouřkou stači-
li posedět a  naplánovat další program. 
V sobotu cyklistická část vyrazila přes Modrou, Jalubí do Ba-

bic, kde se napojili na cyklostezku podél Baťova kanálu a po-
kračovali do Napajedel. Po občerstvení a fotce před zám-
kem jsme vyrazili na cestu zpět přes Uherského Hradiště. 
Skupinka s mladšími dětmi podnikla vyjížďku do Starého 
Města, kde navštívili Kovozoo a Areál živé vody v Modré. 
Neděle byla závěrečným dnem s  volným programem. 
A na výběr v  této lokalitě toho bylo spousta -     bazilika 
ve  Velehradě, archeoskanzen v  Modré, zámek Buch-
lovice, hrad Buchlov, letecké muzeum Kunovice …. 
S  celým pobytem i  ubytováním v  malém, ale útulném 
kempu Velehrad jsme byli spokojeni.

Cyklobus 2022
Tak jak bývá zvykem, se ke konci prázdnin uskutečnila 
akce Cyklobus 2022. Ten nás letos vyvezl do sedla Soláň - 
Čarťák odkud jsme měli naplánovány dvě trasy. 
Po společné fotce u zvonice Soláň jsme se rozdělili do 
dvou skupin. 
Jedna skupina jela do Velkých Karlovic a odtud podél cy-
klotrasy Bečva do Černotína.  Tato trasa měřila 80 km a i 
naše mládež ji zvládla na jedničku. 
Druhá trasa vedla po hřebeni Vsetínských vrchů na Vsac-
ký Cáb, odkud jsme po nezbytném občerstvení pokračo-
vali na přehradu Bystřička, Valašské Meziříčí, Lešnou, do 
Milotické sokolky, kde proběhla závěrečná zastávka. Tra-
sa měřila 65 km se začátečními 13 km po krásném hřebe-
ni s výhledy na Radhošťskou pahorkatinu.
Těm, kteří se akce zúčastnili a nezůstali doma děkuji za 
účast a těšíme se na další akci.
               Mirek Vacula,Petr Kelar,  foto Petr Kelar
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Děkujeme všem, kteří se podíleli na tomto čísle Zpravodaje. 
Z dodaných příspěvků sestavil Miroslav Vacula. Uzávěrka dalšího vydání je 26.listopadu 2022.
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NOHEJBAL
Nohejbalový oddíl pořádal 20. srpna turnaj hráčů nad 45 
let. Turnaje ze zúčastnilo 7 týmů a odehrály systémem kaž-
dý s každým skvělé a vyrovnané zápasy. 
Po odehrání základní skupiny se hrálo play off, kdy vítěz 
základní skupiny postoupil přímo do semifinále a zbylých 
6 týmu si zahrálo čtvrtfinále. Celkovým vítězem se po zá-
sluze stal Lipník, který ve finále zdolal nohejbalisty z Ot-
rokovic. 
O třetí místo svedly tuhý boj týmy Zámrsk  a Černotín „A“. 
Na náš tým ve složení Nedělka Aleš, Ondruška Petr a Hón 
Jiří, bohužel, zbyla pouze pomyslná bramborová medaile, 
ale určitě se za svůj výkon nemusí stydět a ten kousek štěstí, 
který jim letos chyběl, se příště přikloní na Černotínskou 
stranu. 
Musím také poděkovat  obsluze v baru (Nedělková Zuzana 

FOTBAL
Fotbal v Černotíně 
jede dál
Po nejisté situaci 
ohledně hráčského 
kádru do nové sezony 
se nakonec podařilo 
do týmu přivést nové 
tváře.
Z Ústí přišel Rosťa 
Helešic, z SK Hrani-
ce Kunovský David, 
Šostok Martin, Ryška 
Marián, Králík Ond-
ra. Z Lipníku Proček 
Radim, z Hustopečí 
Heger Pavel a bran-
kář Foltýnek Marek z 
Drahotuš.
Přípravu jsme zahá-
jili na konci července 
přáteláky s týmem Skaličky doma prohra 5:9 poločas (4:3).
O týden později výhra v Policích u Kelče 4:2 poločas (2:2)
První domácí mistrovské utkání jsme sehráli doma s muž-
stvem Tovačov „B“ a kluci to zvládli na jedničku. Výhra 
8:1 a dominantní výkon byl skvělým vstupem do nového 
ročníku.
Branky: Hapala Ondra 5x, Hendrych Dan 2x, Šostok Mar-
tin
O týden později jsme zvládli vyrovnané utkání s Horní 
Moštěnicí „B“ a odvezli si tři body za výhru 2:1. Kaňkou na 
výhře bylo zranění Šostoka Martina, které si vyžádá delší 
léčbu.

a Honová Jarka)  a udírenskému komandu  (Volek Květoš, 
Kelar Jarda a Markus Juraj) za vzorný servis.
Letošní ročník je tedy minulostí a já pevně věřím, že příští 
rok bude jeho třetí  pokračování.
Teď nás ale čeká Svatováclavský turnaj, který bude dne  
17. 9. a letos půjde o jubilejní už 20. ročník.
Už teď máme přislíbenou účast několika špičkových týmů 
i s  mistry světa v  nohejbale a můžeme opět, jako vloni, 
čekat nohejbal  té největší  kvality. 
Kromě špičkového nohejbalu se mohou diváci těšit na bo-
hatou tombolu. 
Na občerstvení připravujeme opékané vepřové a další po-
chutiny.
Děkuji všem za přízeň a spolupráci.                          

        Luboš Mičunek

Branky: Adamčík Pavel, Králík Ondra
V neděli 28. 8. 2022 jsme doma přivítali ambiciózní muž-
stvo Kozlovic „B“, které se netají cílem postoupit o dvě 
soutěže výš. Kádr soupeře byl lepší a i když naši borci bo-
jovali a nedali nic zadarmo, prohráli jsme 0:5. 
Další utkání jsme sehráli v Lobodicích - v neděli. 4.9. jsme 
vyhráli 3:2 (2x Hapala Ondra, Adamčík Pavel. Na podzim 
sehrajeme domácí zápasy ještě v neděli 11. září s Jezernicí, 
16. října s Křenovicemi.

                                    Fotbalu zdar  Marek Pernický


